



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя

Следственным отделом по Центральному району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Смольнинского отдела судебных приставов Центрального района Санкт-Петербурга управления Федеральной службы судебных приставов по Санкт-Петербургу Алексея Степанова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что Степанов днем 26 ноября 2009 года в служебном помещении получил от гражданина взятку в сумме 20 тыс. рублей за вынесение постановления о снятии с него ограничения на выезд за пределы России в рамках находившегося в производстве пристава исполнительного производства и за ускорение исполнения данного постановления. В ближайшее время Степанову будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532531>